CORRIGE ET BAREME

DOSSIER 1 : Fiche technique

FICHE TECHNIQUE

Désignation :Lotte & 1l'ailloli Pour :10 personnes
DENREES UNITE | QUANTITE [PRIX UNITAIRE| MONTANT
Epinards kg 1,5kg 230€ 3.45| | 0.50 pt
Carottes kg 300 g 1.40 € 0.42| | 0.50 pt
Laitue piece 2 1.20 € 2.401 | 0.50 pt
Poireau kg 600 g 1.25€ 0.75| | o.50 ot
Oignon kg 250 g 120 € 0.30| | 007t
Gousse d'ail kg 500 g 5.35€ 2.68| | 0.50pt
Lotte kg 2,8kg 145 € 40.60| | 0.50 pt
Huile | litre 1,51 1.75¢€ 2.63| | 0.50 pt
@Eufs U 5 oeufs 0.20 1.00| | 0.75 pt
Vinaigre litre 4dl 0.45 0.18) | 75t
Moutarde PM* PM*
Sel-poivre PM* PM*
e -|Cofit total 54.41| | 0.50pt
Coiit de la portion 5.44| | 0.50 pt
Coefficient multiplicateur 02,00
Prix de vente HT 70.38) | **°™
Taux de TVA 19,60%
TVA 2.13| | 0-0pt
ot Prix de vente TTC | 13.01) | 0-500t
*PM = pour mémoire
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CORRIGE ET BAREME

DOSSIER N° 2 : Législation du travail
Document 2 :
1) Identifier le nom du salarié et le nom de ’employeur :
a. Salarié: ...... SEBILE Frangois 0.50 PT
b. Employeur: ...... SARL L’hétel des Voyageurs de Touraine 0.50 PT

2) Préciser la nature du contrat de travail.
Il s’agit d’un contrat & durée déterminée 0.50 PT

3) Indiquer la durée du contrat de travail.

La durée est de 6 mois » 0.50 PT
4) Préciser la forme juridique de I'entreprise et sa signification :
S.A.R.L. = Société a Responsabilité Limitée 1PT
5) A DPissue de son contrat, indiquer le nombre de jours de congés payés auquel a droit le
salarié :
- 2,5 J/mois X 6 mois = 15 jours ouvrables 1PT

6) Citer deux modes de rupture d’un contrat de travail en précisant pour chacun d’entre eux,
s’il est a Pinitiative de ’employeur ou du salarié.

- La démission a linitiative du salarié, 1PT

- Le licenciement économique a l'initiative de l'employeur 1PT

Dossier 3 : Economie
Document 3 :

1) D’une maniére générale, que représente le chiffre d’affaires d’une entreprise ?
- Il s’agit du total des ventes réalisées par [’entreprise sur une année. 1PT

2) Calculer le pourcentage d’augmentation du chiffre d’affaires de Buffalo grill entre le
premier semestre 2001 et le premier semestre 2002.
- (145,8-133)x100/133 = 9.62% 2 PTS

3) Indiquer I’événement ayant provoqué la chute du cours de P’action de entreprise Buffalo
Grill.

- La société Buffalo Grill est soupgonnée par la justice d'importation frauduleuse de viande
britannique 1PT :

4) Mettre en évidence les conséquences d’un tel événement pour P’entreprise Buffalo Grill.
- Baisse du chiffre d’affaires (baisse de 40% de la fréquentation)

- Baisse des bénéfices 2 PTS

- Menace de licenciements économiques,
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